
実施日：令和3年3月

配布数：70家庭 回収数：40枚 回収率：57％

保育内容について

1．子ども一人ひとりを理解し大切に保育されている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

54% 38% 8% 0% 0%

2．発達に応じた保育がされている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

41% 54% 5% 0% 0%

3．年齢に応じた食育への取り組みがされている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

38% 49% 13% 0% 0%

4．友だちと仲良く遊べている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

56% 31% 13% 0% 0%

5．子どもが喜んで保育園に通っている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

53% 42% 5% 0% 0%

保護者の意見

1．意見や思いを保育園に伝えやすい

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

41% 36% 20% 3% 0%

2．意見や思いが反映されている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

36% 36% 26% 2% 0%

3．子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

51% 12% 6% 3% 0%

保育園運営について

1．保育園での怪我や体調の変化について適切に対応されている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

50% 38% 12% 0%

2．職員から子どもの様子や健康状態の声掛けがある 0%

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

61% 32% 3% 0% 0%

3．保育園の理念や方針、目標などが保育に反映されていると思う

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

45% 33% 22% 0% 0%

令和3年度　保護者アンケート　まとめ



4．保育園便りや掲示板などの情報はわかりやすい

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

48% 43% 8% 1% 0%

5．保育園の生活において安全対策がとられている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

53% 27% 20% 0% 0%

6．職員は日常、丁寧に対応している

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

55% 33% 12% 0% 0%

7．保護者や子どものプライバシーが守られている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない わからない

22% 28% 15% 2% 0%

総合評価

とても満足している 満足 普通 やや不満 不満

60% 28% 10% 2% 0%

〇いつもありがとうございます。

→保護者の皆様には園の活動にご理解とご協力をいただき感謝しております。

〇子どもが楽しく通っていて安心です。

→子ども達の笑顔が何よりの宝です。ありがとうございます。

〇挨拶をしない職員がいる。全体を見ていないのではないかと疑問に思う。

→大変申し訳ございませんでした。該当の職員には園長より指導をいたしました。

〇保育ドキュメンテーションは普段の様子を見ることが出来て良かった、続けてほしい。

→写真で子どもの活動を振り返ることが出来、質の向上に繋がることから今後も続けていきます。

〇年長児と年中児は原則マスク着用にしてほしい。

〇1日中マスクの着用をお願いしたい。

〇4歳以上にはマスクを着用させるべきだ。

→マスクの着用については厚労省のガイドラインや感染の状況を踏まえて検討をして参ります。

〇コロナ対応は迅速に適切な情報を連絡してくれて混乱も少なかったと思います。

→今後もコロナ対応をするときがありましたら情報を迅速に伝えて行く事を心掛けて参ります。

〇新しい職員が入った時はお便りでお知らせしてほしい。また、辞める職員について早めに教えてほしい。

→至らぬ点があり、申し訳ございませんでした。年度末の退職職員については早めに掲示をいたしました。

　入職の職員についても園だよりでお知らせしていきます。

頂いたご意見と回答



〇コロナ禍でなんでも中止にしたり、行事をなくしてしまうのはやめてほしかった。感染者が少ない時期は

　代替や日にちをずらす等検討できたのではないか。

　発表会は親子共に楽しみにしていたが、とても残念。マスク着用ももっと早くから行うべきだった。

　体操教室も中止にすることに疑問を感じる。園見学では様々な体験が出来ると聞いていたのに残念だ。

　コロナだからといって子ども達から楽しみや経験できる機会を減らさないでほしい。

→貴重なご意見をありがとうございました。登園自粛要請や濃厚接触者の自宅待機期間中等登園できない家庭

　への配慮から体操教室は中止をいたしましたが、周知が出来ておらず申し訳ございませんでした。

　コロナ禍での活動については賛否両論頂いており、判断が困難を極めております。今後も感染状況をみなが

　ら検討を重ねてまいります。

〇懇談会で保護者のプライバシーにかかわる事を話されてしまった。気をつけて欲しい。

→大変申し訳ございませんでした。該当するクラスが不明でしたので、職員全体に気を付ける様に再度確認

　をいたしました。

　年度末のお忙しい中、令和4年度保護者アンケートにご協力をいただきありがとうございました。

コロナ禍での保育についての励ましや温かいお言葉をいただき、大変嬉しく思います。

今年度も感染予防と保育の両立で難しい判断をする場面が多くありました。コロナに関する事については

日頃から保護者の皆様より多くのご意見をいただきました。特に行事については賛否両論あり、開催の有無

については職員間で何度も話しあいを重ねて決定して参りました。様々な思いを受け止め、園として何が

出来るか、子ども達の育ちを支えながら、今後も検討を重ねていきたいと思います。

西大宮青藍保育園

園長　関根裕子


